
Da kapitola 10.

[1] V třetím roce vlády Kýra, krále perského, bylo Danielovi, který byl pojmenován Beltšasar, zjeveno slovo. A to slovo je pravdivé; týká se velké
strasti. Pochopil to slovo. Pochopení mu bylo dáno ve viděních. [2] V těch dnech jsem já, Daniel, truchlil po celé tři týdny. [3] Chutný chléb jsem nejedl,
maso a víno jsem nevzal do úst, ani jsem se nepotíral mastí až do uplynutí celých tří týdnů. [4] Dvacátého čtvrtého dne prvního měsíce jsem byl na
břehu veliké řeky zvané Chidekel. [5] Pozvedl jsem oči a spatřil jsem, hle, jakýsi muž oblečený ve lněném oděvu. Na bedrech měl pás z třpytivého
zlata z Úfazu. [6] Tělo měl jako chrysolit, tvář jako blesk, oči jako hořící pochodně, paže a nohy jako lesknoucí se bronz a zvuk jeho slov byl jako
hrozný hluk. [7] Já Daniel jsem to vidění viděl sám. Muži, kteří byli se mnou, žádné vidění neviděli, ale padlo na ně veliké zděšení a uprchli do úkrytu.
[8] Zůstal jsem sám a viděl jsem to veliké vidění, ale nezůstala ve mně síla. Velebnost mé tváře se změnila a byla zcela porušena; nezachoval jsem si
sílu. [9] Slyšel jsem zvuk jeho slov a jak jsem zvuk jeho slov uslyšel, přišly na mě mrákoty a padl jsem na tvář, totiž tváří na zem. [10] A hle, dotkla se
mě ruka a zatřásla mnou, takže jsem se pozvedl na kolena a dlaně rukou. [11] Muž mi řekl: "Danieli, muži vzácný, pochop slova, která k tobě budu
mluvit. Stůj na svém místě. Jsem poslán k tobě." Když se mnou mluvil to slovo, stál jsem a chvěl jsem se. [12] Řekl mi: "Neboj se, Danieli, neboť od
prvního dne, kdy ses rozhodl porozumět a pokořit se před svým Bohem, byla tvá slova vyslyšena a já jsem proto přišel. [13] Avšak ochránce perského
království stál proti mně po jednadvacet dní. Dokud mi nepřišel na pomoc Míkael, jeden z předních ochránců, zůstal jsem tam u perských králů. [14]
Přišel jsem, abych tě poučil o tom, co potká tvůj lid v posledních dnech, neboť vidění se týká těchto dnů." [15] Když ke mně promluvil tato slova, sklonil
jsem tvář k zemi a oněměl jsem. [16] A hle, kdosi podobný lidským synům se dotkl mých rtů. Otevřel jsem ústa a promluvil jsem k tomu, který stál proti
mně: "Můj pane, pro to vidění mě sevřely křeče a nezachoval jsem si sílu. [17] Jak by mohl služebník tohoto mého pána mluvit s tímto mým pánem?
Od té doby není ve mně síla a nezůstal ve mně dech." [18] Opět se mě dotkl kdosi, kdo vypadal jako člověk, a dodal mi sílu. [19] Řekl: "Neboj se, muži
vzácný, pokoj tobě! Vzchop se, vzchop se!" Když se mnou mluvil, nabyl jsem síly. Řekl jsem: "Ať můj pán mluví, neboť jsem již posílen." [20] Řekl:
"Víš, proč jsem k tobě přišel? Nyní se opět vrátím, abych bojoval s ochráncem Peršanů. Odcházím, a hle, přichází ochránce Řeků. [21] Zajisté,
oznámím ti, co je zapsáno ve spisu pravdy. Není nikoho, kdo by mi dodával sílu v těch věcech, kromě vašeho ochránce Míkaela." 
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